



В Краснодаре местный житель признан виновным в разбое и убийстве жителя Динского района

Собранные следственным отделом по Динскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю краевой столицы, который признан виновным в убийстве 30-летнего мужчины и разбойном нападении на него (п.«в» ч.4 ст.162, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в начале декабря 2022 года 44-летний имеющий непостоянный заработок фигурант решил похитить чужой легковой автомобиль с целью его последующей продажи. По объявлению он связался с ранее незнакомым жителем станицы Новотиторовской Динского района, продававшим автомобиль «Лада Гранта», и в ходе неоднократных встреч и звонков ввёл его в заблуждение о покупке автомобиля. Вечером 11 декабря 2022 года злоумышленник под предлогом приобретения автомобиля пригласил продавца к себе домой в садовое товарищество «Лекраспромовец» в Краснодаре. Находясь во дворе своего дома, злоумышленник дождался, пока продавец подписал и передал ему договор купли-продажи автомобиля стоимостью более 450 тысяч рублей, после чего воспользовался моментом, когда мужчина отвернулся, и нанес ему не менее 4-х ударов заранее приготовленной кувалдой по голове, после чего задушил его. Затем с целью сокрытия следов совершенного преступления фигурант отвез тело потерпевшего и спрятал в полях на территории Динского района. Также он выбросил в разных местах кувалду, лопату, а также 2 мобильных телефона погибшего. Когда знакомые потерпевшего стали его разыскивать, фигурант сообщил им, что купил машину, рассчитался с ним и отвез его домой.

Сестра потерпевшего обратилась в правоохранительные органы с заявлением о его пропаже без вести. Благодаря грамотно избранной тактике расследования уголовного дела следователем территориального следственного отдела совместно с криминалистом отдела криминалистики краевого управления СКР и при оперативной поддержке сотрудников полиции в короткие сроки была установлена причастность мужчины к совершенному преступлению и он был задержан.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год. Отбывать основное наказание мужчине надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1810083>